



# 用新思想武装头脑 用新作为开创未来

### 惠济区各单位学习宣传贯彻党的十九大精神

## 惠济区住建局 扎实开展“法律法规进工地”活动



十九大关于法治建设会议精神”、《宪法》《劳动合同法》《安全生产法》《消防法》《建设工程安全生产管理条例》等进行宣传,结合当前生产形势,针对建筑行业特点等进行重点宣传。

活动期间,共悬挂宣传条幅18条,制作宣传展板20个,现场合计发放宣传保温水杯400余个,“党的十九大精神”和法律法规宣传单1000余张,宣传折页、安全生产指导手册800余份。

通过“法律法规进工地”一系列宣传活动的开展,全区在建工地从业人员对党的十九大精神和法律法规有了进一步了解,法治观念进一步深入,安全和消防观念进一步增强,进一步形成学习党的十九大精神和法律法规的浓厚氛围,促进全区社会和谐稳定。

记者 简洋 通讯员 白云 文/图

本报讯 近日,惠济区住建局依托全区在建建筑工地,按照《关于在公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016~2020年)》文件要求,积极学习贯彻落实党的十九大会议精神,依托全区建筑工地行业平台,通过一系列宣传活动,扎实开展“法律法规进工地”,大力推进法治文化建设。

截至目前,已在苏屯、老鸦陈、弓寨安置区等5家在建工地开展法治宣传活动。活动主要对“党的

## 老鸦陈街道办事处携手 惠济区国际艺茂仓流动人口协会 促学党的十九大精神 提高群众幸福感



总书记重要讲话精神。随后就学习情况进行了交流,纷纷表示通过学习进一步加深了对党的十九大会议精神的理解,表示将积极协助党和政府落实全面两孩政策,营造家庭友好的社会环境,促进人口长期均衡发展;全面落实好宣传教育、计划生育家庭帮扶、权益维护和流动人口服务等“六项重点任务”,切实提高群众的获得感、幸福感。

老鸦陈街道办事处主要领导出席座谈会,并向与会会员代表赠送了《党的十九大报告辅导读本》《习近平的七年知青岁月》及计划生育业务等书籍。

记者 简洋 文/图

本报讯 近日,惠济区国际艺茂仓流动人口协会和老鸦陈街道办事处计生协在惠济区国际艺茂仓举办学习党的十九大精神座谈会,并开展赠书活动。

在座谈会上,计生协会代表重新学习了党的十九大报告和习近平

## 老鸦陈街道 开展学习贯彻党的十九大精神报告会

本报讯 11月13日上午,老鸦陈街道组织全体机关干部参加学习贯彻党的十九大精神报告会。报告会邀请了郑州工程技术学院教授张豪做贯彻党的十九大精神宣讲报告,传达学习党的十九大精神,周密部署,迅速掀起学习宣传党的十九大精神的热潮。

张豪在报告会上从大会的主题、意义、主要内容等方面对党的十九大做出详尽的分析解释。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入

新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,这次大会在回望历史、聚焦当下、展望未来的历史贯通中,提出了新时代中国特色社会主义思想和基本方略,系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义的时代课题。当前,学习贯彻党的十九大精神是压倒一切的重大政治任务。

下一阶段,老鸦陈街道学习贯彻党的十九大精神将走进辖区各村、企业支部。

记者 简洋 通讯员 宋炜炜 张梦洁

## 同乐社区 学习党的十九大精神 夯实“两学一做”



区党校)为主线,与群众在一起,做好社区自我管理,服务社区居民,构建和谐、有序、文明、美好的社区生动格局。

根据同乐社区实际情况,社区党组织要求发挥党员先锋模范作用,从各网格确定一名党性强的党员,与网片网格长一起形成“政委”+“导学”的“1+1>2”的宣教小分队。配备党性强、学历高、专业红的人才队伍负责宣讲工作,由书记负责,构建党建工作书记抓、党务工作专人负责生动局面。

十九大闭幕后,同乐社区两委立马研究学习,及时贯彻落实,夯实“两学一做”、搞好群众性文化活动。依托文艺活动的生动性、形象性特点,结合主题党日活动的红色文化内涵,进一步拓宽主题党日活动范畴,已与郑州市公安局警官艺术团取得战略合作意向。

目前同乐社区已经制定出“感党恩、跟党走,同乐社区文化活动迈上新台阶”活动策划。

记者 简洋 文/图

本报讯 党的十九大报告是以习近平同志为核心的党中央为核心的中国共产党人提出的治国理政新篇章,总结历史发展新经验,刘寨街道办同乐社区高度重视,认真学习贯彻党的十九大会议精神,夯实“两学一做”建设要求。

社区现有居民2918户8754人,针对典型老小区的情况,社区“两委”研究以“同心向党、互助互爱”为口号,以“一卡通心”“一本知情”“两项发挥”“两个依托”的“1122”工作法(一张便民服务卡;一本民情日记本;发挥党建引领作用、发挥群众性文化活动文艺作用;依托社区卫生服务站、依托社

## “流动”宣传车开进惠济校园

本报讯 近日,公交职工们学习党的十九大精神的热情持续升温,党员车长在学习中领会党的十九大精神核心要义和精髓,将学习党的十九大精神搬进了公交车厢,并将学习宣传党的十九大精神带进了惠济校园。记者 简洋 文/图



### 主题车厢开进大学校园

11月17日下午,郑州公交二公司B18路推出“党的十九大精神”主题车厢开进位于惠济区英才街的工程技术学院。这辆主题车厢让市民在乘车的碎片时间了解党的十九大精神,车长王磊还利用中停时间开进大学校园,和大学生一起学习。

“十九大的关键词有哪些?”车队副书记毛文琴向学生抛出问

题,鼓励他们踊跃表达自己对党的十九大精神的感悟和思考。

“全面小康!”“新时代!”“主要矛盾!”“教育优先!”同学们争先恐后,回答声此起彼伏。一轮热烈的发言结束后,毛文琴说:“‘新’字是十九大报告的字眼,据统计,在报告中,‘新时代’出现了36次,是高频关键词。”说完,她顺势引出了十九大会议主题——新时代、新目标、新征程。

### “图解方式简单明了”

把党的十九大精神带进校园,和大学生面对面开展学习和讨论,是公交二公司“践行十九大精神为人民服务”主题实践活动的一项内容。

宣传车主要以车厢外到车厢内侧板等进行打造,主题鲜明。小车厢内涵盖了党的十九大内容要点,通过配图的方式进行解析。“图解的方式简单明了!没想到在公交车上也能了解到党的十九大各项内容。”

大学生王露说,全国都在通过各种方式学习党的十九大,作为一名基层党员,她也是一直通过手机、电视等

方式了解各种热点内容并学习,愿意与大家一同分享心得与见解。

对于“图解党的十九大精神”以及流动十九大宣传车,车队书记毛文琴表示,公交作为窗口服务单位,每天迎来送往,在这里进行宣传能够让来自四面八方的乘客都能够了解十九大,即使在10米车厢内,也会有所收获,这是一件很好的事情。

“我们会利用更多课堂和其他方式学习宣传,让新时代中国特色社会主义思想深入人心。”学校团支部书记周倩说道。